

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE ESTADO DE MINAS GERAIS



REQUERIMENTO Nº 80 / 2023

Autor: Ver. Hélio Carlos de Oliveira

Senhor Presidente,

O Vereador signatário deste requer, nos termos do inciso XXIV do art. 40 da Lei Orgânica do Município de Pouso Alegre e do inciso VII do art. 54 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pouso Alegre, após ouvido o douto Plenário, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria responsável pela respectiva pasta, as informações que abrangem o período que compreende a preparação, a execução e a conclusão da 1ª Festa do Peão de Pouso Alegre, incluindo despesas com infraestrutura, contratação de serviços, pagamento de cachês, locação de espaços, entre outros:

- 1 Descrição detalhada de todas as despesas relacionadas à 1ª Festa do Peão de Pouso Alegre, discriminando os fornecedores, valores pagos e serviços prestados;
- 2 Cópias de contratos e documentos relacionados à contratação de empresas, prestadores de serviço, artistas, e demais envolvidos na realização do evento;
- 3 Detalhamento dos recursos orçamentários utilizados, indicando a fonte dos recursos orçamentários utilizados e os valores alocados para a 1ª Festa do Peão de Pouso Alegre;
- 4 Informações sobre eventuais patrocínios ou parcerias públicoprivadas que tenham contribuído financeiramente para a realização 1ª Festa do Peão em nosso município;
- 5 Qualquer outra informação relevante que tenha relação com os gastos públicos relacionados ao evento.

JUSTIFICATIVA

No exercício das prerrogativas e atribuições que me são conferidas na condição de vereador, e nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal, da Lei Federal nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), e do princípio da publicidade (caput do art. 37 da Constituição Federal), com fulcro ainda no Tema de Repercussão Geral nº 832 do STF, este requerimento se faz necessário a título de informações e transparência.

Sala das Sessões, 28 de novembro de 2023.

	PELO PLENÁRIO
POR	votos.
SALA DAS SESSÕES,	

Leandro Morais
Presidente

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE - https://consulta.siscam.com.br/camarapousoalegre/Documentos/Autenticar CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 2ZF2-49RV-X4K2-D4Y6





Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pouso Alegre. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://pousoalegre.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=2ZF249RVX4K2D4Y6, ou vá até o site https://pousoalegre.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 2ZF2-49RV-X4K2-D4Y6

